

tobágy-pusztából bérbeadandó terület átnézetes felosztási tervzetére s a kulturmérnöki hivatalnak a Hortobágy-pusztai állóvizeinek lecsapolására készített tervzetére vonatkozólag.

Tanácsi előterjesztés a Tatar Sándorné tulajdonát képező Boldogfalva utca 16. sz. házastelekeknek 25.000 koronáért; a Lévai Gy. és Dávid Zoltán tulajdonát képező Simonffy-utca 19. sz. házastelekeknek 54.914 korona 81 fillérért megvételére; a Feldmann József tulajdonát képező Csokonai-utca 21. sz. házastelekek megszerzésére elrendelt kisajátítási eljárás és a vétel mellőzésének kimondása; a Nagy János tulajdonát képező Homokkert-utca 77. sz. házastelekek a város részére leendő megszerzése; a Homokkert-utca 73. sz. házastelekek megvételére, valamint a homokkerüli régi bejáró út egyrészének eladása tárgyában kell közgyűlési határozatban megállapított terület nagyságának helyesbítése; a város belterületéhez újabb csatornák kerteségi és külterületek szabályozására vonatkozó szabályrendelet tervezet és a úszófürőnek a közegészségügy rendezése s ezzel kapcsolatban a szerv. szabályrendelet módosítása tárgyában tett javaslatára.

A tanács előterjesztése Beöthy László, a fővárosi Magyar- és Király-színházak igazgatójának színházunk átvételére vonatkozó ajánlata; a nagyköcsön időközi kamatainak felhasználása; a belső állatorvosi teendők ideiglenes ellátásával megbízott állatorvos illetményeinek rendezése; a város új belterületét feltüntető méter rendszerű 1:2000 arányú térkép elkészítése; a református iskola eddig élvezett segélyének csoportosítása és új címen megállapítása; a népszanatóriumhoz vezető nagyerdő út kiépítése és a költségek fedezése; a debreczeni társadalomtudományi körnek a munkanélküliség csökkentése s a munkanélküliséggel együtt járó nyomor enyhítése iránt tett javaslatára és a városi kórházban rendszeres szolgálatot teljesítő tb. kórházi orvosok részére úszófürő megállapítása, valamint a Piac-utca 26-28. számú bérház építésénél mutatókhoz szabálytalanságok miatt Aczél Géza főmérnök ellen elrendelt fegyelmi eljárást megelőző vizsgálat állásáról.

Tanácsi jelentés fegyelmi ügyek bejelentéséről.

Közigazgatási bizottság jelentése az 1912. év második feléről.

Jelentés a városi múzeum 1912. évi működéséről.

A Zenede választmányának kérvénye a Zenede 50 éves történetének kinyomatása tárgyában.

A sakk-kör kérvénye az általa ez évben városunkban tartandó országos verseny költségeire 1500 korona adományozása iránt.

A debreczeni vívó-klub kérvénye ezer korona segély iránt.

Kondor Kálmán h. főszámvevő kérvénye a VIII. fizetési osztály első fokozatába helyezése iránt.

Bleuer Miklós hasznobérlő kérvénye 2580 korona építkezési költségtöbblet megtérítése iránt.

Dr. Varga Lajos és neje kérvénye véutkerti telkükből utcanyitási céljaira kijelölt terület megszerzése ügyében.

A városi erdőőrök kérvénye két tehen-tartás helyeit három tehen-tartás engedélyezése iránt.

Pliczer Mór felebezése a réá kivett 70 korona községi kötelekbe való felvételi díj mérséklése és ennek havi részletekben leendő fizethetése tárgyában hozott tanácsi határozat tárgyában.

Szabadság iránti kérvények és nyugdíjazási ügyek.

Özv. Szombathy Jánosné és özv. Raics Gyuláné kérvénye gyermeknevelési járulek folyósításának meghosszabbítása iránt.

Özvegyi segély és nyugdíj iránti kérvények és orvostudori oklevél kiadására.

Labdarugóink Békéscsabán.

Győztek a csabaiak felett.

11-1 arányban (főldő 6-0).

A Debreczeni Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egylete vasárnap — e hó 6-án — a reggel 4 óra 8 perckor induló vonattal mentek Békésgyulára, hova 11 óra 4 perckor érkeztek meg. Szép számú közönség fogadta a DKASE. szimpátiikus csapatát.

Délután fél négy órakor kezdődött a mérkőzés, hol nagyszámú közönség gyönyörködött a játék utolsó pillanatáig.

A Debreczeni Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egyesülete kezd és az első lerohanás gólt eredményez, 3 perc múlva Kerekkes centerezéséből Pongrácz, Oláh beadásából Nyul, Juhász lerohanásai gólokat eredményez.

Főldő után Békéscsaba kezd, hol a center-csatárt Fekete Kálmán játszotta; szép lerohanásokkal veszélyeztettek a DKASE. kaputát, de a két hávéd, Balla és Markovics minden veszélyes helyzetet mentettek. A hírneves „Bodri” a 15. vonalon piramisokat csinált homokból és úgy szórakoztatta magát, mert kapuja felé labda igen ritkán ment. A fedezett sorban fenomenálisan játszottak Bábolesay és Szikszay, míg Pólya első pillanatban egy rugást kapott és ez okozta kissé rossz formáját. A békéscsabaiak közül (természetesen Feketét nem említve) a kapus és a center csatár játszottak kiválóan.

Szép lerohanásokat produkáltak, de hibával volt minden törekvésük, hol a fedezet, hol pedig a hávédek szerelték le. A bíró sipja (Hajdu, DKASE) a mérkőzés végét jelezve és a közönségnek pedig óriási tapsvihara üdvözölte a pályáról levonuló debreczeni csapatot.

Utána bankettet rendezett a békéscsabai egyesület a debreczeniek tiszteletére, hol jól mulatva, habár nem sokáig, de jó emlékeket hozva magukkal, hagyták el Békéscsabát.

Modern és a legjobb
VILLAMOS
berendezések
rendelje meg
Földvári-nál
üzleti telefon 168 — gyári telefon 816.
Tanuló felvétetik.

Nyomtatvány.

Az „UJ DEBRECZEN” előfizetőit, barátait, olvasó közönségét tisztelettel kérjük, sziveskedjenek nyomtatványszükségletüket HOROVITZ ZSIGMOND nyomdájában beszerezni. A kiadónak Darabos-utca 7. sz. alatt levő házában kitűnően berendezett nyomdája van, amely mindennemű nyomtatványt a legizlésebb kivitelben, jutányos áron, gyorsan és pontosan elkészít. Telefon: 412.

Színház.

Béti műsor:

Hétfő: Varázskeringő. Operett. Haller Irma fellépte. B) bérlet.

Kedd: Romeo és Julia. Dráma. Déry Alfréd fellépte. A) bérlet.

Szerda délután: Tanítónő. Szinmű. Ifjúsági előadás. Bérletszünet.

Szerda este: Első és második. Szinmű B) bérlet.

Csütörtök: Tosca. Dráma. Déry Alfréd fellépte. C) bérlet.

Péntek: Zsába. Bohózat. Déry Alfréd fellépte. A) bérlet.

Szombat: Czigányprimás. Operett. Udonság. Bérletszünet.

Vasárnap délután: Lili. Operette. Mérsékelt helyárakkal. Bérletszünet.

Vasárnap este: Czigányprimás. Operett. Kis bérlet.

„APOLLO” mozgó színház

Piac- és Miklós-u. sarok. Igazgató: Deési Alfréd. Folytonos bemenet. Telefon 762.

Az országban itt először!

Máter Dolorosa.

dráma 3 felvonásban.

Az ikrek, vigjáték. 1 felv.

Uzsorás, életkép 1 felv.

Agoston és az indiánok, bohózat.

Bunke lovagol, humoros.

Tánger, természeti kép.

Kétórás műsor. Bendes helyárak.

HIREK.

— **Olvasóinkhoz! Szédőgépnél elromolván, e nyomdai akadály miatt lapunk mai száma csak négy oldalnyi terjedelemben jelenik meg. Ezért szives elnézést kérünk.**

— **Kitüntetés.** A király Szántó Győző debreczeni gyárost, a magyar gyáripar fejlesztése terén szerzett érdemeiért a Ferenc József lovagrendjével tüntette ki. Szántó Győző a közélet terén kifejtett nagyarányú munkásságával méltán rászolgált a királyi kegyre, s a kitüntetésben megnyilatkozó elismerésre.

— **A nyugdíjellenőrző bizottság ülése.** Folyó évi április hó 8-án, kedden délelőtt fél 9 órakor a nyugdíjellenőrző-bizottság a városháza kistanácstermében ülést tart, melynek tárgya: nyugdíj-ügyek.

— **Az árvízsabályozó-bizottság ülése.** Az árvízsabályozó-bizottság Kovács Gyula alispán elnöke alatt folyó évi április hó 9-én Tiszacsegén a Hortobágy-csatorna szabályozása céljából ülést tart.

— **A Petőfi-tér aszfaltja.** A Petőfi-tér rendezése illetve aszfalttal való burkolása céljából a városi tanács egy háromtagú bizottságot küldött ki Vargha Elemér dr. tanácsnok elnöke alatt, a mostani borkolás megvizsgálása céljából.

— **A jog- és pénzügyi bizottság ülése.** Ma délután 3 órakor a jog- és pénzügyi bizottság a városháza kistanácteremben tartott ülésében a következő tárgyakat készítette elő a közgyűlésre: A debreczeni társadalomtudományi kör előterjesztése a munkanélküliség csökkentésére s a munkanélküliséggel együtt járó nyomor enyhítése tárgyában. Belügyminiszeri leirat a rendőrség közpadi épülete ügyében. A debreczeni vivó club kérvénye 1000 kor. segély iránt. A tisztántúli ref. egyházkerület püspökének átírt a városunkban létesítendő leánygimnázium ügyében.

— **Kitiltás után visszatért.** Borza György tanári születésű, 26 éves, hely és foglalkozás nélküli csavargó Debreczenből kitiltott. Ennek dacára tegnap visszatért a városba, azonban a rendőrség felismerte és letartóztatta. Tiltott visszatérés miatt most megbüntetik, — azután illetőségi helyére fogják toloncoltatni.

— **Megint a zsebtolvajok.** Mai napon ketten is tettek panaszt a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki zsebtükből a pénzt eltolvajlotta. Az egyik Puskás Jánosné, Nemzetőr-utca 3. szám alatti lakos, akinek tegnap délelőtt a tejiaccon pénztárcáját, amelyben 4 kor. 60 fill. készpénz és egy darab zálogjegy volt, lopott el, — a másik Szilágyi István Kut-utca 50. szám alatti lakos, akinek feleségétől 20 koronát lopott el valaki.

— **Sok az ablak.** A városi tanács mai ülésén szóba került, hogy a Piac utcai bérház helyiségeiben sok új ablak van felhalmozva, melyeknek nagyrésze nincs szükség. Kérdést intéztek ez irányban Borsos József h. főmérnökhez, hogy mint származhatott ez az ablakbőség, mire a főmérnök azt a magyarázatot adta, hogy a tervező építész tulrendelést csinált és a különbözetet a szállító vállalkozó nem akarja visszavenni. A tanács intézkedéseket tett az ablakok felhasználása, vagy a bérházból való elszállítása iránt.

— **A napidíjasok kongresszusa.** A vármegyei napidíjasok országos egyesülete tegnap délelőtt fél 11 órakor a vármegyei ház nagytermében ülést tartott, melynek tárgya a vármegyei napidíjas alkalmazottak fizetésének rendezése volt. Kidolgoztak egy tervezetet, mely szerint három osztályra lenne osztva a fizetés, és pedig kapna az I. osztályú alkalmazott 1000 kor. évi fizetést és 120 korona laktórt, a II. osztályú 1100 koronát és 200 korona laktórt és a III. osztályú 1200 koronát és 300 korona laktórt. Ezt a tervezetet egyhangulag elfogadta a kongresszus és elhatározta, hogy a tervezetet megküldi a belügyminiszteriummal jóváhagyás végett. Foglalkozott még a kongresszus a nyugdíjtörvénnyel is. Ezután pár folyó ügy letárgyalása után a gyűlés véget ért.

— **Ellopott szőnyegok.** Dodi Jánosné vásári szőnyegárus panaszt emelt Evelős Mihály nevű cselédje ellen, aki 160 korona értékű szőnyeggel megszökött, melyet neki eladás végett adott át.

— **Betörés a boltba.** Kovács Károly Honvéd utca 9. szám alatt lakó kereskedő boltjába e hó 5. és 6-ika közötti éjjelen valaki az ablak betörése után, azon keresztül bemászván, onnan 60 korona értékű szalmát, postabélyeg készletét és egyéb apróbb holmit ellopott.

— **Az éjjeli vendég.** Kellemetlen vendég érkezett szombaton éjjelkor Györfi Sándorné Diószegi-utca 16. sz. alatt levő lakásához. Ez a kellemetlen vendég Tim Sándor volt, aki először szép szóval kért bebocsátást, mikor pedig Györfi Sándorné kijelenette, hogy nem fogadja, Tim Sándor az ajtót kezdte fészegetni már a külső ajtó ki is nyílt és a második ajtót is fészegetni kezdte, amit a háziasszony felébredt a zajra s az alkalmatlan vendéget elzavarta, A rendőrségnél megtették Tim Sándor ellen a feljelentést.

— **Eljegyzés.** Lázár Adolf szerepi jegyző eljegyezte Kardos Tucit, Kardos Samu dr. ügyvéd és író leányát Debreczenben.

— **Apróbb lopások.** Frenkel Fülöpné Zugó-utca 4. szám alatti lakos panaszt emelt ismeretlen tettes ellen, aki az elmúlt éj folyamán kamrájáról a lakatot leverte és onnan egy csomó szennyes fehérneműt és 2 kgr. pulykazsirt ellopott. — Krajinik Ármin magánhivatalnok kabátját tegnap este a Hungária kávéház 1. valaki ellopta. — Beckstein Jakab reáliskolai tanulóknak ugyancsak tavaszi felöltőjét lopta el ismeretlen tettes, a Royalban tartott táncmulatság alkalmával.

— **Leforrázott gyermek.** Megrendítő szerencsétlenség történt a tegnapi napon a közeli Mikepércs községben. Gellért János földműves ebédhez ült családjával, akik között ott volt 4 éves Juliska nevű leánya is, aki kezeivel hadonászva egyszerre magára rántotta az előtte levő kimert forró levest, a mely kiégette egyik szemét és arcát is oly súlyosan összeégette, hogy életbenmaradásához kevés a remény. A hatóság megindította a vizsgálatot annak kiderítése végett hogy a szerencsétlenségért terhel-e valakit felelősség.

— **Kányás Péter** balmazújvárosi születésű 31 éves napszámos tegnap este hét óra tájban a Csók- és Hatvan-utca sarkán összeesett. A mentők az eszméletlen embert a köz-kórházba szállították.

— **Fegyver a gyermek kezében.** Balogh Ádám hét éves gyermek ma reggel 7 órakor több pajtásával kiment a mezőre, ahol háborusdít játszottak. Az egyik fiu hazuról löfegyvert hozott magával s azt az ellenség felé fordította, akik között volt a kis Balogh Ádám is. A golyó Baloghot találta és jobb tenyerét keresztül furta. Apja a fiut azonnal behozta Debreczenbe s most a köz-kórházban gyógyítják.

— **Az erőszakos gavallér.** Timár György 25 éves szolga régóta teszi a szépet H. Zs. kollégiumi mindenek leánynak, akihez szombaton éjjel bement s ott olyan illetlenül viselte magát, hogy a leány kiutasította. Timár György erre dühbe jött s az ellenszegülő leányt összeverte. Timárt a rendőrség letartóztatta.

— **Merénylet egy leány ellen.** F. J. Vén kert, Libakert-utca 8. sz. alatti lakos mindenek cselédet az elmúlt éjjel egy Nagy József nevű egyén a lakótársával együtt a lakására csalta, ahol forgópisztolyt szegezett a mellének s úgy kényszerítették az erkölcstelen ségre. Majd később kidobták a leányt az utcára. Sérített feljelentést tett a rendőrségen, amely az eljárást megindította.

— **Összeégett fiu.** Kovács József még csak 13 éves és már pipálgat. Egy héttel ezelőtt Székely Sándor tanyáján, midőn pipára akart gyújtani, az égő gyufát előöbta, mely a mellette levő szalmát meggyújtotta. A tűz a fiu kötényébe és nadrágjába is belekapott, úgy hogy mire a közelben levők segítségére siettek és a tüzet eloltották, akkorra már súlyos égési sebeket szenvedett. Eddig otthon apoltak szüleinek lakásán, de mivel sebei nem gyógyultak, az apja ma behozta a köz-kórházba.

— **A vadházások.** Özvegy Elek Péterné szül. Kóródi Eszter panaszt emelt a vele vadházasságban élő Szilágyi Eszter ellen, akit a lakásából kitiltott, mert garázda és veszekedő természetű ember, aki állandóan durván bánt vele. Szilágyi Sándor tegnap este vissza akart menni öz. Eleknéhez, de az a boros fejű embert nem eresztette be, aki ezért dühbe jött és az ablakokat bezúzta. Szilágyit öz. Elekné feljelentette.

— **A megőrült örökös.** V. P. né debreczeni lakoson vasarnap délután kitört az örület. Nevezett most jutott 540 korona örökséghez, amely végrendelet folyán illette őt. V. P. né azonban keveselte ezt az összeget s emiatt örjengeni kezdett, a penz-szójjel szórta az udvaron, midőn pedig gyermekei odaszaladtak, hogy összeszedjék a széjjel szórt papírpénzeket, kést hozott ki a szobából és gyermekeit le-

öléssel fenyegette, ha felmerik a pénzt szedni V. P. né állapota közveszélyes lévén, a rendőrorvosi vélemény alapján, a kórházba szállították.

A Debreczenvárosi Takarékpénztár r.-t. üzlethelyisége Piac-utca 42 szám alatt azonnal kiadó. Értekezhetni Dr. Polgár Dániel irodájában ugyanott.

CSARNOK

Egy szív története.

Regény.

Írta: F. H. Budnelli.

21.

Akárcsak odaát a csinos Polly szalónjában volna, olyan jól érezte magát; ámbátor a két leány egészen eltérő természetű. S mikor erre gondolt, az az ötlete támadt, hogy vajjon mint vélekedne ez a két leány egymásról? ... mint tetszenék Pollynak ez a bályos, egyszerű, nemes arcu teremtés? ... s mint viselkednék Cicely, ha véletlenül találkoznék Pollyval?

— Édes kis teremtés az a leány! — mondta Teddy másnap Pollynak, mikor elbeszélte új ismeretséget. — Édes kis leány! De megáljunk csak? Hogy is mondhatok ilyet? Hiszen nem kicsike, dehogya! Szinte olyan nagy, mint én, Polly. S van egész valóján valami nemes fenség, mely Framleigh kapitányra emlékeztet. Csak látná, mint tartja fejcskékjét a nyakán! Akár a lilium kelyhe a száron! S amikor ártatlan szemével olyan szendén, olyan leányosan rámnézett, isten ucsese kápráztatta a szemem szép, kerek nyaka láttára. Nézze meg Polly!

— Érdemes lehet megnézni! — felelte Polly. — Csakhogy azt hiszem, hogy jobban tetszenek nekem, ha nem hasonlítana olyan Gaston Framleighre.

Oh, én nagyon szeretem Framleighet! — mondta Teddy.

Különös volt, hogy ugyanez estén, mikor e beszélgetés lefolyt, Framleigh, mikor a szobájába lépett, hát ime, ott látja a nővérét, Cicelyt a függöny mögött.

Framleigh az ablakhoz lépett és átlátnézett.

Csakugyan: akárcsak valami fgstmény! A kandalló tüze élesen megvilágítja a kis szobát és fényt vet a csecsebecse kézimunkákra, melyek mind a Polly kézimunkája. A falusias virágállvány, a szőnyeg és Polly maga is, amint épp virágot tűz hajába, a kandalló fölötti tükörben nézegette magát, mind, mind csupa tüzes fény.

— Nézd, nézd, milyen csinos! — kiáltotta föl Cicely. — Az imént egy öreg asszony is volt odaát a szobában. Ki lehetett az? Nem tudod, Gaston? Sőt azt hiszem, hogy ma reggel Popham urat is láttam oda bemenni.

— Lehet, hogy Popham volt! — felelte Framleigh, de nem tudta elhitetni, amint szerette volna, a hanghordozásával, hogy nem érdeklő az a dolog. — Ismerem azokat a népeket odaát. Az e leány színésznő. Pemberton a neve.

Cicely arca megnyult. — Színésznő! — kiáltotta elképedten. — Istenem, milyen a világ! Pedig előkelő hölgynek nézné az ember.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: a laptulajdonos.

Apró hirdetések.

Levélbélyegeken is lehet az apró hirdetések árát mellékelni. A kiadóhivatal fönntartja magának a szövegváltoztatási jogot oly hirdetésekkel szemben, melyek megjelenését kizárja a hirdetés tartalma, értelme. — Tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válasza szükséges levélbélyeget mellékelik. Minden hirdetésre ingyen ad fölvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetésekét kívánatra díjtalanul szerkeszt.

HA NINCS PÉNZE és szüksége van vaszon, asztalterítő, szövet és csipke-függöny, futó és nagy szőnyegre. Paplan és flanel takarók, férfi és női felöltők, kész férfi-, fiu öltönyre vagy tükör, kép és butor, a mai naptól fogva oly olcsón lesz eladva, hogy mindenkinek saját érdeke, hogy egy próbabevásárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon. Telefon 685.

VARRÓGÉP Singer-féle, 240 koronás, egész uj női ruha varrógép eladó. Bővebbet a kiadóban,

Levelezés.

„FIATAL HÖLGYNEK“ levele van a kiadóhivatalban.

IDŐSEBB NONEK barátságát keresi középkorú uriember. Levél: „Bizalom“ címmel kiadóba küldendő.

VIDÉKI URINŐ megismerkedne debreczeni uriemberrel, kivel havonként néhánykor kellemesen elszórakozhatna. Levél: „Debrecenbe járok“ címmel, kiadóhivatal által továbbítatik. (Válaszbélyeg csatolandó. Kiadó.)

FIATAL HÖLGY ismeretségét keresi független uriember, aki jelenleg magánhivatalnok. Házasság nincs kizárva Levél: „Titoktartás“ címmel a kiadóba.

615.
1913. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. bíróságnak 1913 V 5297/2 számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Első kőbányai pezsgő ipar társaság részére debreczeni lakostól 134 kor. tőke, ennek megítélt napjától számítandó 5% kamatai és az eddig összesen 56 kor. 56 fillér perköltség erejéig 1912 évi december hó 23-án bírósággal lefoglalt és 1170 koronára becsült zongorák és egyéb ingóságok **1913 évi április hó 24-én délelőtt 8 órakor** kezdetét veendő és Debreczenben Sas-utca 2 sz. a megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon foglaltatottak részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendelhetik. Debreczen, 1913 évi március hó 28-án.

Oláh Géza,
bírói kiküldött.

Eladó úri lak és üres telek.

Egy szép úri lak, gyönyörű parkkal és beültetett szőlővel, továbbá egy kisebb lakház, nagyobb terjedelmű szőlővel és egy beépítésre kiválóan alkalmas szőlő-épület eladó a Vénkertben. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban.

EREDETI BENZ CSÉPLŐKÉSZLETEK



BENZIN-LOKOMOBIL

ALLÓ ÉS FEKVŐ RENDSZERŰ. TELJES JÓTÁLLÁSSAL. KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK. ÁRJEJEGY. INGYEN

BENZ MAGYAR AUTOMOBIL-ÉS MOTORGYÁR RÉSZV. TÁRS.

BUDAPEST, KÖZPONT V., DOROTTYA-UTCA 9. TELEFON: 165-79 ÉS 29-24.

MOLL-FÉLE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel. A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmakacsabb GYOMOR- és ALTEST-BANTALMAK, gyomorhív, rögzött SZEKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona. Hamisítások törvényileg fenyítettek.

MOLL-FÉLE SOS-BORSZESZ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós borszesz nevezetesen „minta fájdalomcsillapító bedörzsölésizszo“ köszvény, csusz és a meghűlés egyéb következményeinek legismertebb népszerű. Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.



Moll-féle gyermek-szappan. Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásart és ápolására úgy gyermekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Öt darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjegygyel van ellátva. Fő-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész, cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 Vidéki megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A taktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjegygyel ellátott készítményeket kérni



Legelőzőbb és legjobb hatású Hashajtó



(Neustein Erzsébet-pilulái) felel meg minden tekintetben a hasonló készítményeknek. Fenti szer mentes minden káros alkatrész től, a legjobb sikerrel használják az altest bántalmainál, könnyű székletet szerezni egy vértisztító gyógyszer sem ártalmatlanabb és alkalmasabb a Székrekedés legelőzése, mint a legtöbb betegség okozójára. Cukrozott volta miatt, a gyermekek is szívesen veszik. Egy doboz 15 pilula tartalommal 30 fillér, egy tekeres 8 dobozzal tehát 120 pilulával 2 korona. A pénz előre küldése mellett bérmentve.

Óvás! Utánzáttól óvakodjunk „Neustein Fülöp hashajtó pilulái“ tessék kérni! Csak akkor valódi, ha minden dobozon a törv. bejegyzés Szent Lipót védjegye a Filipp Neustein gyógyszerész aláírásával fekete vörösnarancsban olvasható. A keresk. törvény által védett csomagajánlaton cégünknek rajta kei lennie. Neustein Fülöp gyógyszerháza, Sz. - Lipóthoz Wiaz, Planhegyassze 6. Kapható Debreczenben: Kubek Sándor Mihailovits J., Muraközy László, Aranyi J. gyógyszerészeknél.

Hajbetegségek

gyakran egy keletkezőnek, hogy elmulasztják a hajnak s a fejbőrnek oly szükséges gondozását. Miben van az a művészet, hogy a haját szépen, tönkötlenek, egészségesnek megtartsuk? Csakis abban, hogy a fejbőrt tisztán tartják. Csakis abban, hogy a haj gondozására kellő gondot fordítsanak. Csakis abban, hogy hetenkint néhány órát a racionális hajápolásra szánnak.



Mit kell tehát tenni? Az enyhe, hajápolásra legalkalmasabb fekete fej jegyű sampun

névű elsőrangú készítménnyel meg kell tisztítani a fejbőrt s a haját, de megjegyezzük, hogy vásárlásnál ügyelni kell, hogy eredeti csomagot adjanak az itt látható védőjeggyel 30 fillérért. A forgalomba hozott sokféle utánzat és hamisítvány olyan káros természetű, hogy óvakodnia kell tőlük annak, a ki haját meg akarja tartani. Sampun a fekete fejjel eredeti csomagolásban 30 fillérért kapható minden gyógyszerháza, drogeriában, illatszert és szappanüzletben és todrászoknál is. A hol nincs még az eredeti preparátum, vagy hamisítványt kintárok helyette, ott forduljanak a főraktárhoz:

Faiszl Péter, Budapest, VI., Mezősár-utca 12. a honnan közölni fogják a legközelebbi elárultó címét vagy 240 K előzetes beállítás ellenében bérmentesen küldenek B csomagolást. Utánzáttól óvakodjunk a hamisítványoktól. Főraktár: Budapest, V. Erzsébet-utca 30. Sz. - Lipóthoz Wiaz, Planhegyassze 6.

